

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta: Nicola Farská**

**Název bakalářské práce: Účetní a daňový pohled na náklady podniků**

**Cíl práce:** cílem práce bylo provést rešerši legislativy daně z příjmů právnických osob a účetních předpisů a analyzovat odlišný přístup účetní a daňové legislativy k nákladům podniků. Za pomoci případové studie byly u vybraného podnikatelského subjektu identifikovány skupiny nákladů, které bylo nutno zkoumat z pohledu účetního i daňového včetně dopadu do hospodaření podniku.

**Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)				
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

**Legislativa daně z příjmů právnických osob má široký dopad do hospodaření podniků. Mohla byste specifikovat nejvýznamnější vlivy tohoto zákona v podnikatelském prostředí?**

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ**

**Datum: 18. 5. 2015**



**Podpis vedoucího bakalářské práce**

Práce zkoumá přístup účetní a daňové legislativy k oblasti nákladů podniků. V práci jsou analyzovány základní ustanovení zákona o dani z příjmů, identifikovány náklady tzv. daňově uznatelné, pozornost je věnována také relevantním účetním předpisům a jednotlivým účetním nákladovým skupinám. V praktické části práce je zpracována kvalitní modelová studie, která se zaměřuje na jednotlivé skupiny a druhy účetních nákladů a analyzuje jejich zaúčtování. V závěru praktické části je provedena úprava těchto účetních nákladů z pohledu daňové legislativy a diskutován dopad zjištěného rozdílu do hospodaření podniků.

Studentka ve své práci prokázala schopnost provádět solidní rešerše odborných zdrojů, získaná data analyzovat a použít v případové studii tak, aby byla vhodně propojena teoretická i praktická stránka problematiky. Práce byla zpracována přehledně a logicky, provedená analýza byla podrobná a vytyčené cíle ze zadání byly podle mého názoru naplněny. K formálním náležitostem práce, stylistické úrovni i využití citačního aparátu nemám připomínek.

